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Του ΘΕΟΔΌΣΗ ΠΆΝΟΥ

Νέα έρευνα για τον 
Βασίλη Καλογήρου
Το Τμήμα 
Ανθρωποκτονιών της 
Θεσσαλονίκης πρόκειται 
να εξετάσει ξανά όλα τα 
στοιχεία που αφορούν 
την υπόθεση του θανάτου 
του 39χρονου 

Τ
ην υπόθεση του θανάτου του Βασίλη Κα-
λογήρου αναμένεται να διερευνήσουν 
από την αρχή οι αστυνομικοί του Τμή-

ματος Ανθρωποκτονιών της Θεσσαλονίκης, το 
οποίο υπάγεται στη Διεύθυνση Αντιμετώπισης 
Οργανωμένου Εγκλήματος (ελληνικό FBI). Οπως 
αναφέρουν οι πληροφορίες της Realnews, η 
απόφαση να ανατεθεί ο φάκελος της υπόθεσης 
στο Τμήμα Ανθρωποκτονιών ελήφθη από τον 
αρμόδιο εισαγγελικό λειτουργό που εποπτεύει 
τις έρευνες, έπειτα από τις καταγγελίες της οι-
κογένειας του Βασίλη Καλογήρου για ενδεχό-
μενη δολοφονία του, καθώς η μητέρα του κα-
τά το παρελθόν είχε χειριστεί σοβαρές ποινικές 
υποθέσεις ως εισαγγελέας.

Οι αστυνομικοί του Ανθρωποκτονιών πρό-
κειται να εξετάσουν όλα τα ευρήματα και τα 
στοιχεία που αφορούν αρχικά την εξαφάνι-
ση του 39χρονου ψυχολόγου από το σπίτι του 
στη Λάρισα, και έπειτα την πορεία που πιθα-
νώς ακολούθησε, ώστε να καταλήξει στο απο-
μονωμένο σημείο της περιοχής του Τυρνάβου, 
όπου και βρέθηκε νεκρός. Στο επίκεντρο των 
ερευνών θα βρεθούν κάποιες αμυχές, κυρίως 
στα δάχτυλα του 39χρονου, αλλά και τα τελικά 
αποτελέσματα των ιατροδικαστικών ερευνών. 

Δικογραφία 
Η απόφαση για ανάθεση της υπόθεσης στους 
έμπειρους αστυνομικούς του ελληνικού FBΙ ελή-
φθη και λόγω κάποιων πιέσεων σε τοπικό επί-
πεδο. Σκοπός, βέβαια, όπως ισχυρίζονται όσοι 
γνωρίζουν το παρασκήνιο της υπόθεσης, είναι 
να συνταχθεί δικογραφία, η οποία από την πρώ-
τη μέχρι και την τελευταία της σελίδα δεν θα 
επιτρέπει αμφισβητήσεις για την ορθότητα των 
στοιχείων αλλά και των ιατροδικαστικών εξετά-
σεων. Οσον αφορά τις εργαστηριακές εξετά-
σεις, οι τοξικολογικές έχουν ολοκληρωθεί, ενώ 
οι ιστολογικές αναμένονται εντός των ημερών. 
Οταν φτάσουν στα χέρια των ιατροδικαστών, 
ανάμεσα στους οποίους και ο τεχνικός σύμβου-
λος που έχει διορίσει η οικογένεια του Βασίλη 
Καλογήρου, τότε θα συνταχθεί το τελικό πόρι-
σμα που θα αναφέρει με σαφήνεια την αιτία 
θανάτου και θα παραδοθεί στους ερευνητές 
της ΕΛ.ΑΣ. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι τοξι-
κολογικές έδειξαν το φάρμακο που έπαιρνε μέ-
σω συνταγογράφησης ο Βασίλης Καλογήρου 
για σχιζοφρένεια και κατάθλιψη. Οι ιστολογι-
κές, οι οποίες έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί, δεν 
διαπιστώνουν προθανάτιο τραύμα στον άτυ-
χο 39χρονο, παρά μόνο μεταθανάτια και αυ-
τά προέρχονται από τα άγρια ζώα της περιο-
χής. Παράλληλα, διαπιστώνεται πως ο θάνα-
τος επήλθε στο σημείο που βρέθηκε ο 39χρο-
νος, ενώ δεν εντοπίστηκαν, τουλάχιστον μέχρι 
στιγμής, ίχνη εγκληματικής ενέργειας. Στις ιστο-
λογικές, όπως έχει γίνει ήδη γνωστό, διαπιστώ-
θηκε πως το «σπασμένο» υοειδές οστό προήλ-

θε μεταθανάτια από ζώα της υπαίθρου, ενώ ο 
θάνατος επήλθε δύο ημέρες μετά την εξαφά-
νισή του. Επίσης, δεν υπάρχουν στοιχεία που 
να συνηγορούν σε αυτοχειρία ή δολοφονία.   

      
Καρδιακή ανακοπή
Ο θάνατος του άτυχου Βασίλη Καλογήρου φαί-
νεται να προήλθε από καρδιακή ανακοπή, συ-
νεπεία ασιτίας και αφυδάτωσης, καθώς σύμ-
φωνα με τις εξετάσεις ο 39χρονος δεν φαίνε-
ται να έδωσε τέλος στη ζωή του. Επίσης, πέραν 
των συνταγογραφημένων σκευασμάτων, στον 
οργανισμό του δεν εντοπίστηκαν άλλα φάρμα-
κα τα οποία θα μπορούσε να είχε λάβει ο ψυ-
χολόγος για να αυτοκτονήσει. Ωστόσο, μέχρι 
στιγμής ουδείς μπορεί να δώσει με σαφήνεια 
μια απάντηση γιατί ο Βασίλης Καλογήρου έφυ-
γε από το σπίτι του χωρίς το κινητό του, διένυ-
σε μια απόσταση 18 χιλιομέτρων, το μεγαλύ-
τερο μέρος της διαδρομής σε ανώμαλο έδα-
φος, και εντέλει βρέθηκε νεκρός σε δύσβατο 
σημείο. Αυτό αποτελεί μυστήριο και για τους 
ερευνητές της Αστυνομίας, που ακόμα δεν εί-
ναι σε θέση να δώσουν απάντηση σε αυτό το 
βασικό ερώτημα. Ωστόσο, εάν από την πρώτη 
στιγμή της εξαφάνισης του 39χρονου οι αστυ-
νομικοί γνώριζαν για τη φαρμακευτική αγω-
γή, τα προβλήματα υγείας, αλλά και την ψυχι-
κή του κατάσταση, ίσως οι έρευνες να μην πε-
ριορίζονταν επί ημέρες στις παραποτάμιες πε-
ριοχές του Πηνειού. Από την άλλη πλευρά, η 
οικογένεια του θύματος συνεχίζει να πιστεύει 
πως ίσως δολοφονήθηκε από ανθρώπους με 
ποινικό παρελθόν.


